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Vertailu paljastaa lähes 1 500 
euron eron samasta erästä.

 

 

Iltalehti julkaisi 28.7.25 laajan kullan 
hintavertailun, jossa kuusi luotettavaa 
toimijaa testattiin samoilla koruilla.
Tulokset olivat merkittävät: Suomen
Kultareservi tarjosi samoista esineistä 
1 602 €, kun viimeiseksi sijoittunut yhtiö 
vain 1 255 €. 

Myöhemmin myös Aamulehti teki oman 
hintavertailunsa, jossa 11 eri toimijaa 
kilpailutettiin samoilla esineillä. Suomen 
Kultareservin tarjous jäi vain 28 euroa 
alle päivän parhaan tarjouksen, mutta oli 
peräti 1 464 euroa korkeampi kuin 
heikoin tarjous. Yhteensä erot nousivat 
tuhansien eurojen tasolle, vaikka 

kyseessä oli pelkästään kymmeniä 
grammoja. 

Olemme kilpailuttaneet hintoja lähes 
kymmenen vuoden ajan, ja 
kokemuksemme mukaan todelliset erot 
muihin toimijoihin voivat olla 
vieläkin suurempia. Suurimmillaan 
olemme nähneet lähes 50 % eroja. Kun 
kyse on sadoista tai tuhansista euroista, 
harkittu päätös ratkaisee. 
 
Kullan hinta on noussut kolmessa 
vuodessa yli 80 %. Tämä tekee 
vanhoista koruista yllättävän arvokkaita 
– olipa kyse perinnöstä, 
käyttämättömästä sormuksesta tai 
rikkinäisestä ketjusta. Usein summat 
nousevat useisiin satoihin euroihin, ja 
hyvin yleisesti jopa tuhansiin.

Arviointi, joka perustuu avoimuuteen
Suomen Kultareservissä jokainen esine 
analysoidaan ja hinnoitellaan 
avoimesti. Kerromme, mitä koru sisältää, 
miten arvo muodostuu ja mihin tarjous 
perustuu. 

Arviointi tehdään rauhassa, ilman 
kiirettä ja ilman myyntipakkoa.

Asiakkaamme ovat arvioineet 
palvelumme keskiarvolla 4,8 / 5 ja 
meidät on arvioitu Suomen parhaaksi 
kullanostajaksi Googlen palveluissa jo 
kuutena peräkkäisenä vuonna.
 
Nyt on oikea hetki hyödyntää tilanne
Kullan hinta on historiallisesti korkealla. 
Tuomalla kultasi maksuttomaan arvioon 
saat selkeän ja läpinäkyvän tarjouksen, 
ilman sitoumuksia tai lisäkuluja. Jos 
päätät myydä, saat maksun heti ja kuitin 
paikan päällä.

Lämpimästi tervetuloa turvallisille 
kultakaupoille! tarjoamme kahvit 
arvioinnin yhteydessä. Ostamme myös 
hopeaa.

Iltalehti ja Aamulehti vertailivat kullan hintoja

Tällä mainoksella 10 € bonus yli 100 € myynnistä 

MAINOS

MAINOS

HEINOLA
KE 22.4. klo 10-17 

Hotelli Tukkijätkän juhlatila, 
Kaivokatu 3.

 

Huollamme ja korjaamme mönkijät 
merkkiin katsomatta. Myös 
ruohonleikkurit ja pienkoneet.

Verkkokauppa: www.latvo.fi

044 5354 379

MÖNKIJÄ-
KORJAAMO

Myymme laadukkaita mönkijän 
lisävarusteita ja työlaitteita.

@  antti@latvo.fi

PALVELEVA ASIAKASPALVELU

LISÄVARUSTEET

Veitsillantie 84  |  19110 Vierumäki
Soita ennen vierailua.

www.latvo.fi
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Heinolan ja muiden paikkakuntien vetovoimaa mitataan usein 
numeroilla: muuttovoitolla, tonttikysynnällä tai matkailijamäärillä. 
Todellisuudessa kaupungin todellinen vetovoima piilee kuitenkin 
tarinoissa. Niissä henkilökohtaisissa ratkaisuissa, joissa elämä ot-
taa uuden suunnan. Yksi tällainen tarina on psykoterapeutti Mikko 
Lounelan, joka löysi tiensä Helsingistä Sysmän mökin kautta Hei-
nolaan.

Lounelan polku ei ole tavanomainen. Se kertoo kuitenkin ilmiöstä, 
joka on viime vuosina voimistunut: kaipuusta yksinkertaisempaan 
elämään, lähemmäs luontoa ja pois suurkaupungin loputtomasta 
vaihtoehtojen virrasta. Heinola ja sen ympäristö tarjoavat tähän 
vaihtoehdon, joka on monelle yllättävän toimiva.

Lounelan tarina ei päätynyt pysyvään erakkouteen mökille. Päin-
vastoin. Luonnon rauha oli tärkeä kokemus, mutta lopulta ihminen 
kaipaa myös yhteisöä. Heinola tarjosi siihen sopivan mittakaavan: 
kaupungin, jossa palvelut ovat lähellä, mutta elämä ei ole ylikuor-
mitettua.

Juuri tässä piilee Heinolan vahvuus. Se ei kilpaile Helsingin kal-
taisten keskusten kanssa määrässä, vaan laadussa. Heinola tarjoaa 
arkea, jossa liikkuminen onnistuu kävellen, jossa aamun voi aloit-
taa Kymijoen kirkkaassa vedessä ja jossa vastaantulija tervehtii. 
Nämä ovat pieniä asioita, mutta niiden merkitys kasvaa, kun elä-
mästä etsitään merkityksellisyyttä eikä vain tehokkuutta.

Samalla Lounelan kokemus muistuttaa, ettei vetovoima synny 
itsestään. Heinolaan muuttava tarvitsee myös mahdollisuuksia 
kiinnittyä – löytää harrastuksia, yhteisöjä ja sosiaalisia verkostoja. 
Tässä kaupungilla ja sen toimijoilla on keskeinen rooli. 

Heinolan vetovoimaa ei siis pidä ajatella pelkkänä maisemana tai 
sijaintina. Se on kokonaisuus, jossa yhdistyvät luonto, sopiva koko 
ja ennen kaikkea inhimillinen kohtaaminen. Kun kaupunki pystyy 
tarjoamaan nämä elementit, se ei ainoastaan houkuttele uusia 
asukkaita, vaan myös saa heidät jäämään.

PÄÄTOIMITTAJALTA

Heinolan vetovoima  
syntyy valinnoista

Eri puolilla Suomea asuvat 
sukulaisemme ja ystäväm-
me kehuvat aina Heino-

lassa käydessään kaupunkimme 
kauneutta. Kuunnellessamme 
heidän kehujaan tulemme väki-
sinkin miettineeksi, osaammeko 
me asukkaat riittävästi arvostaa 
kaupunkiamme ja sen maisemia.

Saatamme pitää itsestään selvä-
nä, että muutaman minuutin kä-
velymatkan päässä kaupunkim-
me keskustasta voimme ihailla 
upeaa järvimaisemaa, jonka hy-
vänlaatuiseen veteen voimme ha-
lutessamme uimarannalla pulah-
taa. Veneilyn harrastajille Heino-
la tarjoaa upeat mahdollisuudet.

• • •

Kaupunkimme keskustan läheltä 
alkaa myös lukuisia upeita lenk-
keilyreittejä, joista mainittakoon 
Suomen Urheiluopistolle, Vieru-
mäelle vievä reitti, joka tarjoaa 
kävelijälle, hölkkääjälle tai pyö-
räilijälle kauniin ja vaihtelevan 
maiseman. Talven tultua mo-

Sillanpäät-nimimerkin takana ovat eläke-
läiset Juha Untamo ja Jouko Pihlanen.

Historia ja ihmisten liikkeet 
kietoutuvat toisiinsa tavoil-
la, joita emme usein pysäh-

dy pohtimaan. Esimerkkinä otan 
Käkisalmelta lähteneet ihmiset, jot-
ka löysivät aikoinaan tiensä Hei-
nolaan. 

Näin teki moni muukin siirto-
lainen, jotka joutuivat jättämään 
kotinsa ja rakentamaan elämänsä 
uudelleen, usein perhe kainalossa. 
Heidän tarinansa elävät edelleen 
muistoissa, paikallisessa kulttuu-
rissa ja jopa museoissa asti. Mainio 
Käkisalmi-museo Heinolan Kaup-
pakadulla toimii varmasti muisto-
jen säilyttäjänä, mutta samalla se 
kertoo myös sattumien ja pakon 
ohjaamasta elämästä. 

Käkisalmen alueelta muuttajien 
määrä Heinolaan oli niin suuri, että 
se muutti koko kaupungin raken-
teen – näin olen kuullut. 

SILLANPÄÄT

Kaunis Heinola

Elämämme on täynnä  
kohtalon hetkiä

net lenkkeilyreitit ovat hiihdon 
harrastajien käytettävissä, joten 
mahdollisuudet maisemien ihai-
luun ja oman kunnon ylläpitoon 
ovat kaupungissamme loistavat.

Kun lukee paikallisen sanoma-
lehden yleisön osaston kirjoituk-
sia, näkee valitettavan harvoin 
kenenkään kehuvan Heinolan 
hienoutta asuinpaikkana. Tämä 
tilanne ei toki rajoitu Heino-
laan, vaan koskee lähes kaikkia 
maamme paikkakuntia. Meidän 
suomalaisten tuntuu olevan hy-
vin vaikeaa kehua mitään asiaa, 
mutta tartumme kyllä hanakasti 
kynään, jos olemme tyytymättö-
miä johonkin.

• • •

Edellä esitettyyn viitaten ehdo-
tamme, että me heinolalaiset 
yritämme tulevana kesänä kukin 
löytää Heinolasta hyviä asioita, ja 
toisimme niitä myös puheissam-
me ja kirjoituksissamme esiin. 
Uskomme, että toimimalla tällä 
tavoin pystymme merkittäväs-

ti parantamaan sekä omaa että 
muidenkin mielialaa.

• • •

Tehdään tulevasta kesästä Heino-
lan asukkaille myönteisen ilma-
piirin kesä! 

Sillanpäät

Päivämatkailuni  
Heinolaan
Oma suhteeni Heinolaan on syn-
tynyt yhtä lailla sattumien ketju-
na. Ensimmäisen kerran saavuin 
tänne 1970-luvun alussa perheem-
me kanssa. Olin silloin vielä lapsi 
ja asuimme muutoin Hyvinkääl-
lä. Vierailumme liittyi setääni Ti-
moon, joka työskenteli vakuutus-
edustajana ja asui lähellä rantapuis-
toa. Muistikuvat tuolta ajalta ovat 
hämärän pehmeitä, kuten jäätelö-
kioski, kesäinen lämpö ja virtaava 
vesi. Ne olivat pieniä hetkiä, mutta 
jättivät pysyvän muiston mieleeni.

Seuraava käynti tapahtui vas-
ta 1990-luvun alkupuolella. Tällä 
kertaa syy oli käytännöllinen – ki-
peytynyt voimailijan selkä ja tar-
ve päästä hierojalle. Olin kuullut 
taitavasta kaverista, nimeäkään en 
enää muista. Vierailu jäi lyhyeksi 
ja irralliseksi, eikä silloin vielä tun-
tunut siltä, että paikkakunnalla 
olisi suurempaa merkitystä elämä-

ni kannalta. Taisin poiketa bensa-
asemalla kahvilla ja luin jotain pai-
kallislehteä hetken. 

Kolmas kerta kuitenkin muutti 
kaiken. Sanotaan, että kolmas kerta 
toden sanoo, ja omalla kohdallani 
tämä piti paikkansa. 

Vuoden 2004 asuntomessut toi-
vat Heinolaan valtavan määrän ih-
misiä, lähes 200 000 päiväkävijää. 
Olin yksi heistä ja toki vaimo oli 
seurana. Tällä kertaa mukana mat-
kassa oli jotakin ”mystistä” – eh-
kä aavistus siitä, että elämä voisi 
kääntyä uuteen suuntaan. Pidim-
me heti järven läsnäolosta, kaupun-
gin tunnelmasta ja myös sijainnis-
ta, joka oli vain noin tunnin matka 
kehä III:lta. Arpaonni suosi tont-
tiarvonnassa ja voitimme osto-oi-
keuden tontille. Se oli hetki, joka 
muutti elämän suunnan. Vuoden 
rakennustyömaa – kaikki viikonlo-
put täällä ”apumiehenä” ja lopulta 
muutto Vantaalta. Vuodesta 2006 
lähtien Heinola on ollut kotimme.

Sattumaako ja  
suunnitelmaa?

Kun katson taaksepäin, en voi olla 
miettimättä sattuman roolia. Kuin-
ka moni asia elämässä lopulta mää-
räytyy valintojen kautta, ja kuinka 
moni vain tapahtuu? 

Käsisalmelta lähteneiden ihmis-
ten kohtalot eivät olleet heidän 
omissa käsissään. Silti he rakensivat 
uutta elämää ja juurtuivat uusiin 
paikkoihin, kuten Heinolaan. Sa-
malla tavalla omatkin polkuni ovat 

muotoutuneet osin ilman tietois-
ta suunnitelmaa. Toki suunnitel-
ma tulla asuntomessuille oli omaa 
”käsialaa”. 

Syntymä, elämänvaiheet ja lo-
pulta viimeinen matka – kaikki 
nämä ovat osittain sattuman varas-
sa. Puolison löytyminen, opiske-
lu, ystävät ja monet muut elämän 
käänteet tuntuvat usein tulevan 
kuin annettuina. Vaikka voimme 
vaikuttaa valintoihimme ja suun-
taamme, jokin näkymätön voima 
– olipa se kohtaloa tai sattumaa – 
ohjaa kulkuamme.

Joskus tämä ohjaus tuntuu oi-
keudenmukaiselta, joskus ei. Silti 
juuri nämä odottamattomat kään-
teet tekevät elämästä sen, mitä se 
on. Ehkä sattuma ei olekaan pelk-
kää kaaosta, vaan hiljainen kump-
pani, joka kulkee rinnallamme ja 
avaa ovia silloin, kun sitä vähiten 
osaamme odottaa.  

Mikko Tukonen
Kirjoittaja on Heinolan  
kaupunginvaltuutettu. 
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•• Lapsiperhepalvelut
•• Kotisiivous ja kotityöt
•• Erityisen tuen sekä ammatilliset palvelut
•• Ikääntyvien kotipalvelut
•• Palvelusetelipalvelut

Ota yhteyttä ja tilaa maksuton kartoituskäynti!

Monipuoliset lapsiperhe- ja kotipalvelumme  
tuovat helpotusta sinun tai läheisesi arkeen. 

Arki sujuvaksi 
Alinan avulla!

Meiltä esimerkiksi

Alina Heinola - Lahti 
Puh. 044 902 8211 
heinola@alinahoivatiimi.fi 
www.alinahoivatiimi.fi/heinola-lahti

Testaa  
myymälässä!

PIKON KEVYET PIKON KEVYET 
KEVÄTTARJOUKSET!KEVÄTTARJOUKSET!

LÖYTÖ- 
OSASTO 

Avattu sinulle, 
joka sisustat 

omalla tyylilläsi!

KULJETAMME JA KIERRÄTÄMME VANHAT! Myös maakuntaan.

Myös korkealla jalalla.
Paljon kangas- ja nahkavaihtoehtoja!

Upeat!Upeat!
Danish Design -tuolit 
esim. upealla nahkaverhoilulla

Myös kangasverhoilulla!

UUTTA!

Tarjous 1 290,–

Tervetuloa!Tervetuloa!
PALVELEMME:  
MA–PE KLO 10–17  
LA KLO 10–13

•  Sis. patjat ja vuodevaatelaatikon 
•  Mäntypuu/valkoinen
• Hinta 990,–

Vuohkalliontie 8, Heinola | 044 276 2526  
myynti@pikko.fi  |  pikko.fi

Mökki-laverisohva

SUOSITTU UUTUUS! 
Rauli-vuodesohva  
Kätevä käyttää • Hinta alk. 1 690,–

HYVÄ TUKI ISTUJALLE 
Tiina-sohvat 
ja tuoli
Hinnat alk.:  
• 3-istuttava 1 490,– 
• Tuoli 790,– 

Ostamme kultaa ja hopeaa aina reiluun hintaan kierrätettäväksi.  Palvelemme
aina henkilökohtaisesti ja luottamuksellisesti, saat maksun heti käteisellä tai
tilille.
Meillä voit asioida ilman ajanvarausta ja arvio on maksuton. 

Ostamme korut, kellot, aterimet, kolikot ja harkot. 

VAIHDA KULTA RAHAKSI
K-CITYMARKET HEINOLA 
TO 9.4. KLO 10-17

KULLAN PÖRSSIHINTA
130,34€ / GRAMMA

1 vuosi
+41 ,54%

lähde: LBMA /COMEX /GLOBEX, 20.3. 2026 klo 14:10

HEINOLAN TORI
PE 10.4. KLO 10-17

09 5127298 

PARK 500 W

4 590 € (sh. 5.090,-)
Tehokas etuleikkuri aidolla runko-ohjauksella. Tehokas kaksisylinte-
rinen 586 cc STIGA-moottori. 3-teräinen, 100 cm Combi-leikkuulaite 
sähköisellä leikkuukorkeuden säädöllä. Ylivoimainen ajomuka-
vuus hydraulisen ohjaustehostimen ansioista.

PARK 500 WX

5 990 € (sh. 6.690,-)
Nelivetoinen etuleikkuri aidolla 
runko-ohjauksella haastavaan 
maastoon. 3-teräinen 100 cm 
Combi-leikkuulaite sähköisellä 
leikkuukorkeuden säädöllä. 
Tehokas kaksisylinterinen 586 cc 
STIGA-moottori. Ylivoimainen 
ajomukavuus hydraulisen oh-
jaustehostimen ansioista.

TORNADO 398e
Sivullepuhaltava/silppuava akkutraktori. Maksimi työskentelyalue 
1 akulla jopa 7 000 m2, 2 akulla jopa 14 000 m2. ePower Pro -akku 56V, 
40 Ah. Sähköinen voimansiirto. Kaksiteräinen 98 cm leikkuulaite kahdella 
terämoottorilla, teho yhteensä 3 kW. Silppuavan leikkuun mahdollistava 
Multiclip-sarja, vetokoukku, puhelinteline ja akkulaturi vakiovarusteena.

PARK 300 RC

3 390 € (sh. 3.950,-)
Myyntimenestys! Ketterä etu-
leikkuri runko-ohjauksella ja 
silppuavalla/taaksepuhaltaval-
la 95 cm Combi-leikkuulaitteel-
la. Sähköinen leikkuukorkeuden
säätö painikkeesta. 432 cc 
STIGA-moottori. Poljintoiminen 
hydrostaattivaihteisto.

QUICK FLIP 
-TEKNOLOGIA

Leikkuulaitteen nosto 
puhdistusasentoon 

kestää alle 30 sekuntia. 

PARK 300 M

2 999 € (sh. 3.550,-)
Kevyt, kapearunkoinen etuleikkuri 
runko-ohjauksella ja silppuaval-
la/taaksepuhaltavalla 85 cm 
Combi-leikkuulaitteella. 414 cc 
STIGA-moottori. Poljintoiminen 
hydrostaattivaihteisto - portaa-
ton ajonopeuden säätö eteen ja 
taakse.

COMBI 53 S

399 €
Itsevetävä ruohonleikkuri 
166 cc STIGA-moottorilla 
ja kolmella leikkuumene-
telmällä: keräys 60 litran 
keruusäiliöön, silppua-
minen ja taaksepuhallus. 
Leikkuuleveys 51 cm. 
Leikkuukorkeuden kekus-
säätö. Kuulalaakeroidut 
pyörät.

MULTICLIP 50

359 €
Työnnettävä, silppuava 
ruohonleikkuri 139 cc 
STIGA-moottorilla. 
Leikkuukorkeuden säätö 
4 vivulla. Leikkuuleveys 
48 cm. Kuulalaakeroidut 
pyörät.

MULTICLIP 547e S Kit

499 € (sh. 599,-)
Itsevetävä, silppuava akkukäyttöinen ruohon-
leikkuri. Voimanlähteenä 48V, 5 Ah STIGA 
ePower -akku. Leikkuuleveys 45 cm. Teräsrunko 
ja leikkuukorkeuden keskussäätö. Kuulalaa-
keroidut pyörät. FULCRUM-aisaa voi kääntää 
sivusuunnassa vasemmalle, mikä helpottaa 
leikkaamista seinien vierustalta ja pensaiden 
alta. Akku (5,0 Ah) ja laturi sisältyy hintaan.

MULTICLIP 547 AE Kit

399 € (sh. 499,-)
Työnnettävä, silppuava akkukäyttöinen ruo-
honleikkuri. Voimanlähteenä 48V, 4 Ah STIGA 
ePower-akku. Leikkuuleveys 45 cm. Teräsrunko 
ja leikkuukorkeuden keskussäätö. Kuulalaake-
roidut pyörät. Akku (4,0 Ah) ja laturi sisältyy 
hintaan.

Leikkuukapasiteetti
jopa 800 m2

Leikkuukapasiteetti
jopa 750 m2

A 50v

3 299 €
Autonominen, uudella tekoälyohjatulla kameralla. 
Ei vaadi rajakaapelia eikä antennia. Järjestelmälliset 
leikkuukuviot. Täysi etähallinta. 30 erillisaluetta.
Maksimi työskentelyalue jopa 5 000 m2.

A 15v

1 699 €
Autonominen, uudella tekoälyohjatulla kameralla. 
Ei vaadi rajakaapelia eikä antennia. Järjestelmälliset 
leikkuukuviot. Täysi etähallinta. 20 erillisaluetta.
Maksimi työskentelyalue jopa 1 500 m2.

A 6v

999 €
Autonominen, uudella tekoälyohjatulla kameralla. 
Ei vaadi rajakaapelia eikä antennia. Järjestelmälliset 
leikkuukuviot. Täysi etähallinta. 10 erillisaluetta.
Maksimi työskentelyalue jopa 600 m2.

4G
datayhteys

GPS RTK 

STIGA Technology

Autonomiset robottiruohonleikkurit
Rajalangaton. AI-kamera.

2 999 €

Runko+1 akkuyhteishinta

Suositus-hinta 3398,-

KAMPANJA!

UUTUUS!

UUTUUS!

KAMPANJA!
KAMPANJA!

KAMPANJA!

KAMPANJA!

MENESTYSTUOTE!

MENESTYSTUOTE!

KAMPANJA!

KAMPANJA!

Alue jälleenmyyjän logolle ja osoitetiedoille

Tekeväntie 6 A, Heinola • puh. 03 715 4671
www.pkhsiekkinen.fi
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UNION	PLAANI	X	HIFKUNION	PLAANI	X	HIFK

UNION	PLAANI	X	PUIUUNION	PLAANI	X	PUIU

UNION	PLAANI	X	ATLANTIS	FCUNION	PLAANI	X	ATLANTIS	FC

UNION	PLAANI	X	PEPOUNION	PLAANI	X	PEPO

UNION	PLAANI	X	REIPASUNION	PLAANI	X	REIPAS

UNION	PLAANI	X	MYPA

UNION	PLAANI	X	PPJ

UNION	PLAANI	x	FC	KIFFEN

UNION	PLAANI	X	HPS

UNION	PLAANI	X	HIFK

UNION	PLAANI	X	PUIU

UNION	PLAANI	X	ATLANTIS	FC

UNION	PLAANI	X	PEPO

UNION	PLAANI	X	REIPAS

KOTIOTTELUTKOTIOTTELUTKOTIOTTELUTUNIONUNIONUNION PLAANIPLAANIPLAANI

LAHDENKAUPUNGINTEATTERI.FI 

BERTOLT BRECHT – KURT WEILL
 ELISABETH HAUPTMANN

KOLMEN PENNIN
OOPPERA

Tarjous koskee syyskuun esityksiä, 
voimassa 21.5.2026 asti. 

EARLY BIRD
-TARJOUS

 38 €
norm. 56 €

Ikoninen gangsterimusikaali 
– Kaikella on hintansa

Ohjaus Lauri Maijala

Heinolaan avataan 24. huhti- 
kuuta uusi terveyspalvelu, 
Terveys Luonasi, joka tuo 
hoidon kirjaimellisesti 
asiakkaan luokse – tai vaih-
toehtoisesti vastaanotolle, 
jossa erilaiset terveys-
palvelut löytyvät saman 
katon alta. 

EEMIL HENRIKSSON

Uuden klinikan perustajat, puola-
laistaustainen Monika Mitura ja 
hänen aviomiehensä Dominik, ha-
luavat yhdistää ammattitaidon ja in-
himillisen kohtaamisen tavalla, joka 
vastaa nykypäivän tarpeisiin.

Klinikan palveluvalikoima on 
poikkeuksellisen laaja. Tarjolla on 
lääkärin ja sairaanhoitajan vastaan-
ottoa, ravintovalmennusta, fysiote-
rapiaa sekä jopa hammashoito asi-
akkaan luona. Toiminnan ydinaja-
tus on joustavuus ja henkilökohtai-
nen ja lämminhenkinen palvelu.

-Meille on tärkeää, että asiakas 
sekä henkilökunta tuntevat olonsa 
hyvin kohdelluiksi. 

– Halusimme luoda palvelun, 
jossa ihminen kohdataan aidosti ja 
hoito tulee sinne, missä sitä tarvi-
taan, perustajat kuvaavat.

-Emme kuulu ketjuun, emmekä 
peri palvelu- eikö toimistomaksua. 

Alkujaan toiminnan oli tarkoi-
tus olla täysin kotikäyntipohjaista.  
Asiakkaiden toiveesta mukaan otet-

Terveys tulee luoksesi – uusi klinikka avaa Heinolassa
tiin kuitenkin myös fyysinen vas-
taanotto, jotta palvelu olisi mahdol-
lisimman monen saavutettavissa.

Pitkä tie Suomeen  
ja Heinolaan
Monika Mituran suhde Suomeen 
alkoi jo lapsuudessa.

– Isäni, anestesialääkäri, muut-
ti Suomeen, kun olin kuusivuo- 
tias. Kävin täällä usein, ja Suomesta 
tuli minulle kuin toinen koti, hän 
kertoo.

Hammaslääkärin ammatti oli 
Mituralle selvä jo varhain. Hän 
muutti Suomeen vuonna 2006 ja 
aloitti työt Kuusankoskella seuraa-
vana vuonna. Dominik muutti Suo-
meen seuraavana vuonna. Hän on 
koulutukseltaan kauppatieteiden 
maisteri ja hoitaa yrityksen hallin-
nollisia tehtäviä.

– Suomen kieli tuntui aluksi to-
della vaikealta, mutta opiskelin sitä 
aikuiskoulutuskeskuksessa. Nyt se 
sujuu hyvin, Dominik kertoo.

Vaikka uran olisi voinut aloittaa 
helpommin muualla, Suomi vei sy-
dämen.

– Tykästyin luontoon, elämänta-
paan ja ihmisiin. Täällä on rauha, 
jota arvostan, Monika sanoo.

Heinola tuntui  
heti omalta
Heinolaan perustajat löysivät tiensä 
työn kautta.

– Aloitin täällä työt vuonna 2018, 
ja kaupunki tuntui heti erityiseltä. 

Tänne oli aina mukava tulla – lä-
hes kuin levolle, Monika Mitura 
kuvailee.

Heinolan rauhallisuus ja yhtei-
söllisyys vakuuttivat myös yrityk-
sen perustamispaikkana.

– Uskomme, että meidät otetaan 
täällä hyvin vastaan ja että voimme 
tarjota monipuolisia palveluja il-
man suurkaupunkien kustannuksia.

Toiminta käynnistyy aluksi pie-
nellä tiimillä.

– Meillä on tällä hetkellä noin 

3–4 työntekijää, ja lisäksi 6–7 am-
mattilaista tulee mukaan alihankin-
tana keikkatyöhön, yrittäjät kerto-
vat.

Tulevaisuudessa tavoitteena on 
laajentaa palveluita entisestään.

– Haluaisimme mukaan esi-
merkiksi hierojan ja jalkahoitajan. 
Olemme avoimia uusille yhteistyö-
mahdollisuuksille. 

– Jyränkölän Setlementti on jo 
yhteistyökumppanimme ja Sai-
raanhoitokeskus Ilmarin kanssa ke-

hitämme työterveyshoitoa, Monika 
kertoo.

Klinikka avaa ovensa 24. huhti-
kuuta, ja avajaispäivänä järjestetään 
kahvi- ja pullatarjoilu klo 13–18. 
Paikalla on myös tarjouksia eri pal-
veluista.

– Tavoitteenamme on luoda 
henkilökunnallemme sekä asiak-
kaillemme laadukas ja kotoisa vas-
taanotto, mihin on aina mukavaa  
ja turvallista tulla, Monika päät-
tää. 
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PAKOLLISET 
VARUSTEET:
• Maastopyörä 

(gravel mahdollinen)
• Pyöräilykypärä
• Sään mukaiset vaatteet
• Juomaa mukaan 

(reppu tai juomapullo)
• Puhelin täydellä akulla

LISÄTIETOJA
Tomi Silvonen 050 350 7111

https://heinolanlatu.suomenlatu.org/

MAASTOPYÖRÄILYN ILTALENKIT
MAANANTAISIN ALKAEN 13.4.2026 KLO 17

MAASTOPYÖRÄILYN ILTALENKIT
MAANANTAISIN ALKAEN 13.4.2026 KLO 17

VAHVASTI 
SUOSITELTAVAT:
• Ajolasit
• Ajohanskat
• Omaan pyörään sopiva 

sisärengas
• Varaenergiaa,  

esim. suklaapatukka
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Maksamme HETI
käteen tai tilille!

Kiireetön ja
yksilöllinen

palvelu!

OSTAMME KULTAA & HOPEAA

Suomen Arvo-Ostot Oy
www.arvo-ostot.fi
Asiakaspalvelu p. 040 758 7499 ark. 9-17

--
--

--
--

-- - - - - - - - - - - - - - - - - -Leikkaa talteen!

Kelloja, vanhoja rahoja, militariaa, kunniamerkkejä, hammaskultaaKelloja, vanhoja rahoja, militariaa, kunniamerkkejä, hammaskultaa

Lahtelainen
perheyritys

vuodesta 2017

Tervetuloa ostoautolle!

Autossa on
lämmin odotustila

istumapaikkoineen! - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
Haluatko myydä isomman tavaraerän?

Teemme myös kotikäyntejä!
Soita ja kysy: 040 758 7499

Ma 20.4. klo 10-13 HEINOLA
K-CITYMARKET HEINOLA, Hevossaarentie 1

Ma 20.4. klo 14-17 SYSMÄ
SYSMÄN TORI, Askontie 2

Ti 21.4. klo 10-13 PADASJOKI
KAUSIPAIKKA PURJE, Kauppatie 1

Ti 21.4. klo 14-17 KUHMOINEN
KUHMOISTEN TORI, Toritie 57

Ke 22.4. klo 10-13 ORIMATTILA
ORIMATTILAN TORI, Erkontie 16

Ke 22.4. klo 14-17 LAHTI
PUUILO LAHTI, Myyntimiehenkatu 2

To 23.4. klo 10-17 LAHTI
K-CITYMARKET LAUNE, Ajokatu 53

Haketin, 80 €/vrk
järeä, max Ø12 cm 

Vuokraamme hakettimia, leikkureita, 
kantojyrsimiä, puutarha- ja 
pienkoneita.

Katso koko valikoima ja 
vuokraa heti: rent.latvo.fi

LATVO
RENT

Apunasi pihatöissä!

Peräkärry, 50 €/vrk
jarrullinen, 400x185 cm

Latvo Oy
Veitsillantie 84
19110 Vierumäki

Kantojyrsin, 80 €/vrk
kääntyvä jyrsinpöytä

Ajoleikkuri, 80 €/vrk
neliveto, pöytä 112 cm

Pystyleikkuri, 50 €/vrk
nurmikon ilmastukseen ja
sammaleen poistoon

Kelamurskain, 100 €/vrk
niittyleikkuri, tehokas 18 hv

Halkomakone, 60 €/vrk
Halk. 4-osaan, polttomoot.

Peräkärry, 80 €/vrk
Hydr. kippaus, oma akku

Pienkoneiden huollot ja korjaukset:
- Mönkijän vuosihuolto, suppea 249 € / laaja 499 €.
- Myös vaativat korjaukset, esim. mönkijän 

vaihteisto- ja moottorikorjaukset.
- Vikakoodien luku/poisto (Can-Am ja Polaris).
- Lisävarusteiden asennukset.
- Ruohonleikkurin vuosihuolto, 99 € / ajettava 249 €.
- Kuljetuspalvelu huollettaville laitteille.

Raivausssaha, 35 €/vrk
myös siima ja vesakkoterä

044 535 4379
antti@latvo.fi
www.latvo.fiLavettikärry, 80 €/vrk

max 3500 kg, 600x210 cm

V-aurapaketti
alk. 1.199 €

Kartioaurapaketti
alk. 999 €

Puskulevypaketti
alk. 699 €

Aurapaketti sisältää:
- Merkkikohtainen kiinnike
- Etu- tai keskikiinnitteinen 

työvälinerunko
- Puskulevy/kartioaura/v-aura

Aurojen leveydet:
- 150 cm ja 180 cm

Latutamppari
- Kapea (1,45 m), 1.990 €
- Leveä (2,70 m), 2.690 €
- Lisävarusteet:

- murskain alk. 420 €
- latuhöylä 1.090 € 

LATVO
SERVICE

Köhiikö leikkuri?

LATVO
HYDRAULICS

Mönkijän 
hydrauliikka ja 
lisävarusteet.

Haketin, 90 €/vrk
Ajoleikkuri, 100 €/vrk

Kantojyrsin, 90 €/vrk

Halkomakone, 70 €/vrk

Huollamme pienkoneet ja mönkijät.
Moottorisahoja emme huolla.

Mönkijän lisävarusteiden asennukset.

Kuljetuspalvelu huollettaville laitteille.

Varaa huoltoaika: 
antti@latvo.fi tai 044 535 4379

Valmistamme ja myymme mönkijän 
hydrauliikkajärjestelmiä.

Myymme laadukkaita tuotteita myös 
valmistajilta Iron Baltic, Kranman ja
Rammy.

Mönkijän peräkärryt, puskulevyt, 
kauhat, takanostolaitteet, leikkurit, 
pohjapanssarit, lumilingot, hakettimet,
kantojyrsimet, kaivuulaitteet jne.

Osta verkkokaupasta: 
www.latvo.fi
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Ilola Inn

Hartolan Latu

Pohjolan Kartano 

Kuninkaan Portti

Hartola Golf

Camping Sysmä

Tervalepikon Torpat

SAUNAKOHTEETSAUNAKOHTEET

Huomioi saunojen välimatkat reittisuunnittelussa ja varauksessa.  

Virtaan Kartano

Koe saunaseikkailu

Sysmässä ja Hartolassa!

Saunaseikkailu kulkee erilaisten saunojen kautta – höyryävästä
savusaunasta moderniin lasiseinäiseen rantakeitaaseen ja idylliseen,
perinteiseen puusaunaan. Saunaseikkailijoita odottaa elämys, joka
tuntuu kaikilla aisteilla – aidosti, luonnon keskellä, 11 erilaisessa saunassa.

Valmistaudu unohtumattomaan saunaseikkailuun! 
Nappaa perheesi, ystäväsi ja sukulaisesi mukaan,

ja suuntaa itähämäläiselle elämysmatkalle.

Sysmä
Camping Sysmä 
  Huitilantie 3, 19700 Sysmä
Tervalepikon Torpat 
  Leppäkorventie 668, 19700 Sysmä
Virtaan Kartano 
  Kymärintie 44, 19700 Sysmä
Ilola Inn 
  Suopellontie 703, 19700 Sysmä

Hartola
Pohjolan Kartano 
  Pohjolantie 35, 19620 Pohela
Hartolan Latu – peräkärrysauna
  Jokiranta Rantatie 3, 19600 Hartola
Hartola Golf 
  Kaikulantie 79, 19600 Hartola
Kuninkaan Portti
  Keskustie 2, 19600 Hartola

Osta löylypassisi ja
 varaa saunavuorosi tästä!

www.sysma.fi/tainionvirran-loylyt
Lisätietoja:

14.-16.5.2026

Helsingistä mökin kautta Heinolaan 

Mikko Lounela löysi uuden 
suunnan elämälleen
JUSSI VARJO HU

Viime marraskuussa Heinolaan 
asettunut Mikko Lounela on 
kulkenut poikkeuksellisen rei-

tin pääkaupungista Päijät-Hämee-
seen. Psykoterapeuttina työsken-
televä Lounela pitää vastaanottoa 
Tommolassa, mutta hänen tarinan-
sa Heinolan seudulle alkoi jo ennen 
pandemiaa.

Lounela osti vaimonsa kans-
sa mökin Sysmän Pääsinniemestä 
hieman ennen koronapandemian 
alkua. Sähkötön ja vedetön mökki 
muodostui hänen kodikseen pan-
demian aikana.

– Aluksi kuljin edestakaisin mö-
kin ja Helsingin väliä, kunnes yh-
tenä kesänä päätin, etten enää palaa 
takaisin, Lounela kertoo.

Mökki ei kuitenkaan ollut muut-
tovalmis. Rakennus oli huonossa 
kunnossa ja vaati perusteellista re-
monttia.

– Perustukset, katto, leivinuu-
ni… kaikki menivät uusiksi, hän 
luettelee.

Elämä keskellä luontoa oli tietoi-
nen valinta. Lounela halusi kokeilla 
erilaista arkea.

– Onhan se omanlaisensa koke-
mus kantaa puut ja vedet sisälle ja 
lämmittää taloa jopa kaksi kertaa 

päivässä, Lounela hymyilee. 
Ajan myötä mökkielämän var-

jopuolikin alkoi näkyä. Erityises-
ti kylmä talvi ja yksinäisyys saivat 
pohtimaan muutosta.

– Kyllähän se käy aika yksinäi-
seksi. Alkoi tuntua, että pitäisi eh-
kä suuntautua enemmän ihmisten 
pariin.

Viime syksynä Lounela päätti 
muuttaa Heinolan keskustan tun-
tumaan. Uusi kotikaupunki on ot-
tanut tulijan vastaan myönteisesti.

– Tämä on hyvä kävelykaupun-
ki, ei tarvitse lähteä autolla asioille. 
Aamuisin esimerkiksi kävelen ran-
taa pitkin Kylpylänrantaan pulah-
tamaan avannossa, hän kertoo.

Helsingistä Lounela kaipaa van-
hoja urheiluharrastuksiaan, jalka- 
palloa ja jääkiekkoa. Heinolan 
mahdollisuuksiin hän on vasta tu-
tustumassa.

– Vielä en ole ehtinyt perehtyä 
kaikkeen, mitä täällä on tarjolla.

Yhteen yhteisöön hän on kuiten-
kin jo liittynyt: Suomen luonnon-
suojeluliiton paikallisyhdistykseen. 
Samalla hän rakentaa uutta sosiaa-
lista verkostoaan.

– Yritän tutustua uusiin ihmisiin 
ja oppia, miten heinolalaisuuteen 
oikein liitytään, hän hymyilee.

Lounelan mukaan heinolalaiset 
ovat helsinkiläisiä välittömämpiä.

– Moni vastaantulija tervehtii ja 
toivottaa huomenta. Tunnelma on 
selvästi henkilökohtaisempi.

Vaikka seura on tervetullutta, 
Lounela viihtyy myös yksin.

– Työssäni kohtaan paljon ihmi-
siä, joten yksin oleminen ja luonto-
kontakti ovat minulle tärkeitä.

Luonnon läheisyys onkin yk-
si Heinolan suurimmista valteista 
hänen näkökulmastaan. Erityises-
ti Kymijoen kirkas vesi on tehnyt 
vaikutuksen.

– Siellä on niin puhdasta ja kir-
kasta vettä. On aivan eri kokemus 
uida, kun näkee veden läpi – toisin 

kuin meressä Helsingin edustalla.
Heinolassa Lounela arvostaa 

myös sopivaa mittakaavaa.
– Täältä löytyy melkein kaikkea, 

mutta ei liikaa. Helsingissä voi hel-
posti passivoitua, kun vaihtoehtoja 
on loputtomasti. 

Luonnon läheisyys on Heinolan suurimpia valtteja, kertoo Mikko Lounela. Koiransa lienee samaa mieltä.
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JUSSI VARJO HU

Jyränkölän Setlementin ravin-
toloiden ja Kespron yhteistyö 
on jatkunut jo pitkälti toista-

kymmentä vuotta. Yhteistyön mit-
takaavaa kuvaavat konkreettiset lu-
vut: viime vuonna toimituksia ker-
tyi yhteensä 466 kuormaa ja raaka-
aineita 158,73 tonnia. Toimituksia 
tehtiin Ravintola Kestiin viitenä 
päivänä ja Kymenkartanoon neljä-
nä päivänä viikossa – täsmällisyy-
dellä, joka ylsi sataan prosenttiin.

Suomen suurimpana tukkurina 
Kespro tarjoaa laajan valikoiman, 
joka näkyy asiakkaiden arjessa.

– Laaja valikoima näkyy asiak-
kaidemme lautasilla monipuolise-
na ja ravitsevana lounaana, Jyrän-
kölän ravintolapäällikkö Teijo Le-
hikoinen kertoo.

Raaka-aineiden toimittamisen 
ohella Kespro tukee ravintoloita 
monin tavoin. Tarjolla on ideoin-
tia, koulutusta, tuotekehityspäiviä 
sekä messuja.

– Olemme tarjonneet ravintoloi-
den henkilöstölle koulutusta muun 
muassa viineistä ja kasvisruoka-
vaihtoehdoista, kertoo Kespron 
avainasiakaspäällikkö Anne Aalto.

Kespron Lahdessa sijaitseva tuo-
tekehityskeittiö tarjoaa ravintola-
henkilökunnalle mahdollisuuden 
kokeilla uusia ideoita Food Solu-
tions Managerin ohjauksessa.

Pitkä kumppanuus tuo varmuutta ja 
monipuolisuutta Jyränkölän ravintoloihin

– Tämä tuo henkilöstölle uutta 
puhtia työhön, Aalto lisää.

Jyränkölän ravintolapäällikkö 
Teijo Lehikoinen kiittelee erityises-
ti toimitusvarmuutta ja valikoiman 
monipuolisuutta.

– Harvinaista herkkua saada 
mahdollisuus tilata kuorma joka 
arkipäivälle, Lehikoinen summaa.

Kespro panostaa logistiikkaan 
ja toimitusketjujen tehokkuuteen. 
Yrityksen keskusvarasto sijaitsee 
Vantaalla, ja sitä täydentävät eri 

puolilla Suomea sijaitsevat väli-
varastot, joista yksi on Lahdessa. 
Päijät-Hämeessä tilausikkuna on 
24 tuntia, joka tuo joustoa ravin-
toloille. 

Jyränkölän ja Kespron yhteis-
työssä korostuvat myös vastuulli-
suus ja läpinäkyvyys. Kespron ra-
portointipalvelu tarjoaa asiakkail-
le ajantasaista tietoa muun muassa 
raaka-aineiden kotimaisuudesta ja 
hiilijalanjäljestä.

Jyränkölän ravintoloissa raaka-

aineiden kotimaisuusaste on 80 
prosenttia. Vuonna 2025 raaka-ai-
neiden hiilijalanjälki oli 327,2 hiili-
dioksidiekvivalenttitonnia (CO2e). 
Kuljetusten osalta hiilijalanjälki oli 
2,4 hiilidioksidiekvivalenttitonnia.

– Alkuvuoden lukujen perustella 
hiilijalanjäljen suhteen ollaan me-
nossa parempaan suuntaan, Aalto 
kertoo. 

Suurimmat Kestiin ja Kymen-
kartanoon toimitettavat tuoteryh-
mät ovat vihannekset ja juurekset, 

liha ja maitotuotteet sekä valmis-
ruoka. Tässä yhteydessä valmisruo-
ka ei kuitenkaan tarkoita perinteis-
tä kaupan valmisateriaa.

– Esimerkiksi valmiiksi pilkotut 
kasvikset kuuluvat tähän katego- 
riaan, Lehikoinen täsmentää.

– Puolivalmisteilla säästetään ai-
kaa ja tuodaan monipuolisuutta 
lounaspöytään, hän lisää.

Kespro edellyttää toimittajiltaan 
tiukkoja ympäristö- ja tuoteturval-
lisuuskriteerejä.

– Edellytämme kaikilta tavaran-
toimittajilta ympäristöön ja tuote-
turvallisuuteen liittyviä vaatimuk-
sia. Teemme muun muassa toi-
mittaja-auditointeja, ja meillä on 
täysjäljitettävyys tuotteille, kertoo 
Anne Aalto.

Myös yrityksen omaa Menu-tuo-
tesarjaa valvotaan tiukasti.

– Menu-tuotesarja suosii aina 
mahdollisuuksien mukaan koti-
maisia tuotteita. Tuotesarjan kaut-
ta mahdollistetaan myös pien- ja 
lähituottajia, Aalto kertoo.

Jyränkölän ja Kespron yhteistyö 
on myös laajenemassa uusille osa-
alueille.

– Jatkossa tilaamme myös muun 
muassa hoivapalveluidemme tar-
vitsemia hygieniatuotteita Kesp-
ron kautta. Näin tuotteet saadaan 
suoraan ovelle ja vältytään ylimää-
räisiltä ajoilta kauppaan ja takaisin, 
Lehikoinen kertoo. 

Teijo Lehikoinen ja Anne 
Aalto tutustumassa Jyrän- 
kölän lounaspöytään.

JUSSI VARJO

Heinolassa toimiva Vidnäsin kar-
tano on vahvasti mukana Osta 
Heinolasta – työllistä paikallinen 
-kampanjassa. Päätös osallistua 
kampanjaan syntyi luontevasti, sil-
lä paikallisuuden tukeminen on ol-
lut yrittäjäpariskunnalle alusta asti 
keskeinen arvo.

– Tämä on hyvin vahvasti myös 
oma toimintamallimme, niin yksi-
tyis- kuin yritystasolla. Suosimme 
ensisijaisesti lähialueen palvelun-
tarjoajia, yrittäjäpariskunta Miik-
ka ja Ria Depner kertovat.

Vidnäsin kartano on monipuo-
linen maaseutukohde, joka tarjoaa 
tekemistä ja elämyksiä monenlai-
siin tarpeisiin. Alueelta löytyy ke-
säravinteli, vuokramökkejä, cam-
pingalue, vuokrasaunoja, juhlati-
loja, kotieläimiä ja minigolfradat. 
Erikoisuutena toimii tunnelmalli-
nen Riivattu riihi, joka tunnetaan 
erityisesti syksyn tapahtumistaan.

Yrittäjäpariskunta osti tilan kes-
kellä korona-aikaa vuonna 2020. 
Tuleva kesä on heidän kuudes toi-
mintavuotensa Vidnäsissä.

– Halusimme tehdä elämänryt-
min muutoksen ja irtautua perin-
teisestä kahdeksasta neljään -arjes-
ta. Tavoitteena oli kokeilla uusia 
asioita ja rakentaa vapaampaa elä-
mää, he kuvailevat.

Paikallisten asiakkaiden merki-
tys yrityksen toiminnalle on suuri. 
Heinolalaiset käyttävät kartanon 
palveluita aktiivisesti – jopa yllät-

Vidnäsin kartano rakentaa elämää ja elämyksiä lähellä

tävän paljon.
– Meillä käy paljon heinolalaisia 

mökkeilemässä. Lisäksi savusau-
na ja juhlatilat ovat suosittuja niin 
yritysten kuin yksityistenkin kes-
kuudessa. Kesäravinteli on löytänyt 
hyvin lähialueen mökkiläiset, mut-
ta myös Heinolasta tullaan tänne 
syömään, viettämään aikaa ja naut-
timaan ympäristöstä.

Erityisesti tapahtumat kerää-
vät väkeä laajalta alueelta. Syksyn 
Riivattu riihi houkuttelee runsaas-
ti paikallisia liikkeelle, ja Kuhaa ja 

rallia -uistelukilpailu on kasvatta-
nut osallistujamääriään vuosi vuo-
delta. Myös Lusin alueen suuret ta-
pahtumat, kuten Lusi Old School 
Motorshow, tuovat paljon kävijöitä 
kartanon ympäristöön.

Yrityksen toiminta pyritään pitä-
mään sellaisena, että yrittäjäparis-
kunta pärjää pääosin kahdestaan. 
Apua tarvitaan kuitenkin ajoittain.

– Kolme lastamme ovat päässeet 
hyvin tutustumaan työntekoon ja 
vetämään työpaidat päälle. Lisäksi 
tapahtumien aikaan tarvitaan keik-

katyöläisiä.
Vuosien varrella toiminta on ke-

hittynyt jatkuvasti, erityisesti osaa-
misen kautta.

– Meillä ei ollut aluksi lainkaan 
kokemusta ravintola- tai matkailu-
alalta, joten kaikki on opittu teke-
misen kautta. Koemme, että sekä 
toiminta että tekijät ovat kehitty-
neet vuosi vuodelta.

Kartanon kehittäminen on pit-
kälti sidoksissa olemassa olevaan 
ympäristöön, mutta siitä on saatu 
paljon irti. Riihi on toiminut mo-

nipuolisena tapahtumatilana häis-
tä syntymäpäiviin, live-iltoihin ja 
teemallisiin tapahtumiin. Kesäisin 
ravintolan terassilla järjestetään li-
vemusiikkia ja pihapiirissä pop-up-
tapahtumia. Minigolfradat lisättiin 
palveluihin muutama vuosi sitten.

Tulevaisuudessa on luvassa lisää.
– Uuden tekeminen on meille 

tärkeää, vaikka se välillä tuo myös 
stressiä aikataulujen vuoksi. Silti 
olemme innoissamme: jo keväälle 
on tulossa uutta, kesällä avataan jo-
tain aivan erilaista ja mahdollisesti 
vielä ennen joulua nähdään jotain 
todella hienoa. Kerromme näistä li-
sää myöhemmin.

Vidnäsin kartano houkuttelee 
kävijöitä pääasiassa Suomesta ja 
Euroopasta, mutta myös kauem-
paa saapuneita vieraita on nähty.

– Euroopan ulkopuolisia matkai-
lijoita käy harvemmin, mutta kyl-
lä meillä on vierailtu esimerkiksi 
Etelä-Amerikasta ja Uudesta-See-
lannista asti.

Ulkomaiset vieraat ihastuvat eri-
tyisesti suomalaiseen luontoon.

– Luonnon läheisyys tekee suu-
ren vaikutuksen. Toisaalta kaikki 
eivät ole tottuneet siihen, esimer-
kiksi hyttyset herättävät välillä vah-
vojakin tunteita, yrittäjät naurah-
tavat. 

Vi
dn

äs
in

 k
ar

ta
no

Vidnäsin kartanon 
yrittäjä-pariskunta 
Ria ja Miikka Depner.
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S I L T A S A A R I
HEINOLAN

Huhtikuussa
la-su

11-18

Kahvilamme Heinolan
keskustassa avoinna ihan

joka päivä!

keitto
loh

KEITTOA KEITELLÄÄN
PÄIVITTÄIN KLO 11-17

Tervetuloa Tyyrpuuriin 
Heinolan satamaan!

Vappubrunssi
19,90€ / hlö
alle 12v. 10€

Avaamme vappuaattona 
30.4. klo 12

Vappupäivänä 1.5. klo 11 alkaen

www.tyyrpuuri.fi

ARTISAN FOOD  •  WARM SERVICE  •  CASUAL MOOD

Tervetuloa  
makuvirran vietäväksi

BISTRO  •  RAVINTOLA  •  TILAUSRAVINTOLA  •  TERASSI  •  COCKTAILS

Piestanyn Rantatie
Heinola, Finland

044 744 9900
bistro@tangomatto.fi

Vanha pesula Heinolassa muuntui viihtyisäksi bistroksi, johon 
kaikki ovat tervetulleita nauttimaan hyvistä ruoista, juomista ja 

tunnelmasta. Olemme Jyrängönvirran varrella rautatiesillan juurella.

Meillä myös mahdollisuus 8–30 
henkilön yksityistilaisuuksiin 
& illanistujaisiin, yrityksille tai 

ystäväporukalle. 

Ole yhteydessä, lähdetään 
suunittelemaan teille 
onnistunut tilaisuus.

bistrotangomatto tangomatto tangomatto.fi
Kauppakatu 30, Harjupuisto 
18100 Heinola

www.harjupaviljonki.fi

Vappuaattona 30.4. avaamme klo 12 
Local Surprise Band solistinaan Kaisa Pelkonen klo 16.30 alk.

Vapunpäivänä 1.5. avaamme klo 9 
Heinolan Musiikinystävien puhallinorkesteri 

esiintyy perinteisesti klo 9.00

Lämpimästi tervetuloa!

Harjupaviljongin kesä Harjupaviljongin kesä 
alkaa vappuna!alkaa vappuna!

Harjupaviljongin kesä Harjupaviljongin kesä 
alkaa vappuna!alkaa vappuna!
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Avoimet 
työpaikat
Kuntarekry-
palvelussa:

Osallistu  
ja vaikuta!
Avoimet  
kyselyt:

Tapahuma- 
kalenteriin
pääset tästä:

Skannaa qr-koodi ja tutustu palveluihin!

Lue lisää verkossa: heinola.fi

Kirjasto Rauhankatu 3:  
- ma–to 10–19, pe 10–17
- la ja aatot 10–15 

Lehtisali Virtakatu 1: ma–pe 9–11  
Omatoimi Virtakatu 1: joka päivä 6–22  
  
 

Poikkeukset: 
- Kirjasto suljettu lauantaisin 1.5.–30.8. välillä
- Kirjasto auki to 30.4. ja 13.5.klo 10–15 
- Kirjasto suljettu pe 1.5. ja to 14.5.

-Lehtisali suljettu pe 1.5. ja to 14.5.

Kirjaston aukioloajat:

Kauppakatu 4
Puh. 044 769 4216
museo@heinola.fi

Heinolan taidemuseo

Svante Gullichsen 22.3.–3.5.2026

Promises 
of oblivion

Liput 30 € ennakkoon Heinolan kulttuuritoimisto, 

Lippupisteen toimipisteet ja www.lippu.fi 
Heinolan lukio, Lampikatu 1Ke 15.4.26 klo 18.

Tänään kylään - huomenna asumaan 
-tapahtuma la 23.5.2026 klo 10 alkaen 
Heinolan torilla ja ympäri
kaupunkia
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TARINA TAOTAAN SANOISTA
Heinolan kansalaisopiston Tarina taotaan sanoista -luovan kirjoituk-
sen ryhmä on tuottanut Heinolan Uutisiin tarinoita, joiden inspiraa-
tion lähteenä on Heinolan Seminaarin miljöö.

Luotamme vankasti lehden lukijan valistuneeseen kaunokirjallisen 
tekstin ymmärrykseen ja hyvään medialukutaitoon. Ja muistamme 
vanhastaan tutun lukuohjeen, kaikki lehteen painettu ei ole totta.

Kuulin huhun tutultani, joka 
oli kuullut kaupungilla tämän 
erikoisen jutun. 

Kaupunginjohtaja oli varmalta 
valtiolliselta taholta saanut tiedon, 
että itse Venäjän presidentti Vladi-
mir Putin olisi kiinnostunut osta-
maan Heinolan vanhan seminaari-
rakennuksen tontteineen sekä sen 

pihalla olevan saunan, edellyttäen, 
että saisi käyttöönsä myös Maaher-
ran puiston. Uudemman 50-luvul-
la rakennetun päärakennuksen hän 
purkaisi, koska tarvitsisi tilan heli-
kopteri kentälle. 

Kaupunginjohtaja ei vielä kui-
tenkaan ollut halunnut täsmentää 
tarkemmin Vladimirin visioita. 

Kuulin hämmentävän huhun

Luentosarja keskiajan 
naismystikoista
Klo 18 Vanhassa pappilassa. Luen-
noitsijana FM, kirjailija ja kuvataitei-
lija Henna Paasonen. Siltak. 20.
Ke 15.4. Juliana Norwichlainen 
Englantilainen erakko ja kirjailija. 
Julisti Jumalan rakkautta ja lausui 
kuuluisat sanansa: ”Kaikki on hyvin, 
ja kaikki on oleva hyvin.”
Ke 22.4. Pyhä Birgitta
Ruotsalainen aatelisnainen, sään-
tökunnan perustaja ja Euroopan 
suojeluspyhimys. Birgitan näyt ja 

ilmestykset vaikuttivat kirkon ja yh-
teiskunnan elämään laajalti, myös 
Pohjolassa.
Ke 29.4. Katariina Sienalainen 
Dominikaaninen maallikko, kirkon 
opettaja ja rohkea paavien neu-
vonantaja. Toimi aktiivisesti kirkon 
ykseyden puolesta ja kirjoitti syvälli-
siä tekstejä Jumalan rakkaudesta ja 
sielun matkasta.
Ke 6.5. Hildegard Bingeniläinen 
Saksalainen abbedissa, säveltäjä, 
luonnontieteilijä ja visionääri. Moni-
lahjakkuus, jonka teologia, musiikki 
ja luomakunnan hengellisyyttä ko-
rostava ajattelu puhuttelevat myös 
nykyajassa.

Lampikahvila
Avoinna joka viikko ke klo 12–14, to 
klo 14–16 ja pe klo 9–12 Seurakun-
takodissa. Tule piipahtamaan tai 
jää koko aukioloajaksi. Tarjolla on 
kahvia ja pientä purtavaa. Tilassa on 
pieni käsityömyymälä Lähetyssop-
pi, josta voi tehdä ostoksia. Mukana 
seurakunnan lastenohjaajia sekä 
vapaaehtoisia. Lampikatu 16.

Hiljaisuuden iltapäivä
La 18.4. klo 13–16.30 Vanhassa 
pappilassa. ”Hän vie minut vetten 
ääreen.” Lepoa, hiljaisuutta ja ru-
kousta. Päiväkahvi. Lopuksi ehtool-
linen. Ilmoitt. ke 15.4. menn. pia.
sarkela@evl.fi tai 050 5958866.

Vappumyyjäiset
Mitä olisi vappu ilman munkkeja 
ja simaa? Käy hakemassa vappu-
herkut ti 28.4. klo 17 Lampisalista. 
Myytävänä muitakin leivonnaisia ja 
tuotteita sekä arpoja. Tuotto lähe-
tystyölle ja Yhteisvastuukeräykselle. 
Lampik. 16.

Vappuaaton ilosanomailta
To 30.4. klo 18 WPK-talolla. Puhuja-
vieraana Heikki Andelin, musiikista 
vastaa Ylistyskuoro Sirpaleet. Tar-
jolla on simaa, munkkeja ja kahvia. 
Vapaa pääsy.

Tule mukaan!

Mahdollisesti herralle on puhjen-
nut alkava muistisairaus. Tai hän 
vain yksinkertaisesti on halunnut 
unohtaa kaiken menneen ja aloittaa 
uuden elämän. Jostain tämän tyyli-
sestä, kaupunginjohtajan mukaan, 
voisi olla kyse.

Kuuleman mukaan hän on kiin-
nostunut Heinolasta siksi, että 
täällä voisi rauhassa käyskennellä 
puistossa eläkkeellä ollessaan. Hän 
uskoo, että Ukrainan sodan hävit-
tyään hän voisi elellä täällä täysin 
tuntemattomana. Voisi rauhassa 
käydä kaupoissa ja pelata padelia lä-
heisellä kentällä. Pitää purjevenettä 
satamassa. Hänen nuoret lapsensa 
voisivat opiskella lähellä olevassa 
lukiossa. Hän haluaisi kääntyä ko-
konaan eurooppalaiseksi. Heinola 
olisi siihen sopiva paikka. Suomes-
sahan oltaisiin häntä kohtaan kui-

tenkin kiitollisia. Hänen mukaansa 
suomalaiset muistelevat kiitollisina 
aikoja, jolloin Vladimir Leninin 
johtama bolševikkihallinto tunnus-
ti Suomen itsenäisyyden vuonna 
1917, Suomen oltua yli sata vuotta 
Venäjän keisarikunnan hallitsema 
Suomen Suuriruhtinaskunta.

Suomalainen sauna on häntä ai-
na viehättänyt. Uida hän ei osan-
nut, joten järven välitön läheisyys 
ei olisi niin tärkeää. Nuorisolle voi-
si rakentaa uima-altaan. Saunassa 
hän voisi joskus keskustella uusien 
kavereiden kanssa Urho Kekkosen 
tapaan vodkan ja suolakurkkujen 
kera. Olihan hän lukenut Urhos-
ta kertovia kirjoja ja pitänyt häntä 
idolinaan koko nuoruutensa ajan. 
Ennen saunaa hän voisi kuntoilla 
lukion pihalla olevilla laitteilla ja 
kuvitella viettävänsä uutta ”lifesty-

leä”. Kaikki tämä oli hänelle erit-
täin vierasta. Kuitenkin hän uskoi, 
että se veisi hänet lähemmäs omaa 
nuoruuttaan.

Miten tämä kaikki sitten toteutui-
si? Kaupunginjohtaja ei halunnut si-
tä spekuloida, ehkä heinolaiseen ta-
paan. Annetaan vaan hienon histo-
riallisen rakennuksen rapistua rau-
hassa… kyllä se siitä joskus… ehkä 
siitä kuitenkin olisi syytä keskustel-
la. Annettaisiinko Vladimirille lupa 
tulla Heinolaan. Hän sitä niin ko-
vasti haluaa unohtaakseen menneet 
ja nykyiset maailman asiat. 

Sirpa Leidén
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Olemme mukana Olemme mukana YhdessäYhdessä

enemmänenemmän -yritysmessuilla! -yritysmessuilla!

Olemme mukana Yhdessä
enemmän -yritysmessuilla!

Tule tutustumaan 
osastoille 66 ja 67!

La-su 18.-19.4.2026
klo 10-16, Kailas-talo
Vahlmaninkatu 2, Heinola

Osastollamme mm.

Pyöräytä Terveyspyörää!
Alennuksia hyvinvoinnin
labrapaketteihin
Lounaslahjakortteja
messuhintaan

sairaanhoitokeskus.fi jyrankola.fi
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Talven selkä alkaa hiljalleen taittua, ja katse kääntyy koh-
ti kevättä. Päivä pitenee, valo lisääntyy ja luonto heräilee 
omaan rauhalliseen rytmiinsä. Samalla liikkuminen siirtyy 
vähitellen laduilta poluille – mutta tekemisen ilo ja yhdessä 
kulkeminen säilyvät ennallaan.

HEINOLAN LADUN KEVÄT on uuden alun aikaa. Se tuo muka-
naan retkiä, joissa yhdistyvät liike, luonto ja yhteisöllisyys. 
Huhtikuussa 16.4. kokoonnutaan vielä sisätiloissa vuosi-
kokouksen myötä Latumajalla. Kevään edetessä siirrytään 
yhä enemmän ulos. Toukokuussa ohjelmassa on ohjattu 
kaupunkipyöräily 5.5., joka tarjoaa rennon tavan tutustua 
lähialueisiin pyöräillen. Pyöräilykausi saa jatkoa huoltoillas-
sa 18.5., jossa tarjolla on myös pientä purtavaa.

TORNIMÄEN POLUN patikointi lauantaina 23.5. on yksi ke-
vään kohokohdista. Tornimäen maasto tarjoaa kulkijalle 
vaihtelevaa metsää, korkeuseroja ja avaria näkymiä – juu-
ri sellaista luontoa, joka muistuttaa, miksi ulos kannattaa 
lähteä. 

Kesän kynnyksellä suuntaamme hieman kauemmas, kun 

päiväretki Sipoonkorven kansallispuistoon järjestetään lau-
antaina 13.6. Sipoonkorpi tarjoaa karua kalliometsää, hil-
jaisia soita ja yllättävän rauhallista erämaatunnelmaa lähellä 
pääkaupunkiseutua. 

SYKSYN HÄÄMÖTTÄESSÄ kokoonnutaan mm. Hobby-mes-
suille 30.8., ja syyskuussa patikoimme Juustopolkua. Vuosi-
kellon viisarin lyödessä kaksitoista perinteinen laavuhartaus 
kokoaa meidät hiljentymään Sepänniemen laavulle.

RETKET JA TAPAHTUMAT ovat kuitenkin vain osa Ladun toi-
mintaa. Vielä tärkeämpää on se, mitä niiden välissä tapah-
tuu: kohtaamiset, yhdessä kulkeminen ja tunne siitä, että 
kuuluu joukkoon. Kevät on hyvä hetki lähteä mukaan. Ei 
tarvitse olla kokenut retkeilijä – riittää, että on utelias ja val-
mis ottamaan ensimmäisen askeleen. Polku kyllä kantaa. 

Tavataan luonnossa!
Vesa Nykänen
puheenjohtaja

Heinolan Latu ry

LADUN VARRELTA JA POLUN PÄÄSTÄ

Kun arki päättää hajota  
useammasta kohdasta 
yhtä aikaa, on pakko  
opetella valitsemaan, mille 
hermostuu ja mille ei.

Joskus elämä ei tyydy pelk-
kään vastatuuleen. Se kaivaa 
esiin teollisuusluokan hiekka-

puhaltimen, suuntaa sen kasvoi-
hin ja painaa liipaisinta pohjaan. 
Silmiin, korviin ja vähän sieluun-
kin. Räntää tulee vaakatasossa ja 
sivullinen lohduttaa: ”Kyllä se sii-
tä” tai ”Se mikä ei tapa, vahvistaa”. 
Kiitos, mutta juuri nyt vahvistu-
misen sijaan kelpaisi ehjä auto ja 
juokseva vesi.

Näissä hetkissä ei tee mieli elä-
mänviisauksia. Tekee mieli huutaa. 
Tai maata lattialla. Tai molempia 
yhtä aikaa. Ja siinä kohtaa mieleen 
hiipii kysymys: auttaako mikään – 
vai olisiko rehellisempää vain luo-
vuttaa ja ryhtyä nyyhkyttämään 
peiton alla?

Valmentajan mietteitä

Pakoputkia, vesiputkia ja  
elämän asennekasvatusta

EI OLISI.
Vastoinkäymiset voi nimittäin ja-
kaa karkeasti kahteen kategoriaan.  
Ensimmäisessä ovat ne asiat, joille 
et voi tehdä yhtään mitään. Niitä ei 
voi neuvotella paremmiksi, analy-
soida puhki tai tuijottaa hiljaiseksi. 
Ne vain ovat. Silloin paras keino on 
sopeutua: huokaista, kirota maltil-
lisesti ja hyväksyä, että elämä nyt 
sattuu olemaan vähän… hankalaa.

Toisessa kategoriassa ovat ne 
asiat, joihin voit vaikuttaa. Vaik-
ka vain vähän. Vaikka vain yhdel-
lä pienellä liikkeellä. Ja yllättävän 
usein juuri nämä asiat jäävät huo-
maamatta, koska koko tilanne tun-
tuu yhdeltä isolta kaaokselta.

ALKUVUOTENI on ollut tästä oppi- 
kirjaesimerkki – tai oikeastaan 
farssi. Tammikuussa autosta hajo-
si pakoputki Lahden moottoritiellä 
matkalla työhaastatteluun Espoo-
seen. Auto huusi kuin haavoittu-
nut hirvi, minä hikoilin ja selvisin 
perille lähinnä tahdonvoimalla ja 
epätoivolla. Korjaamolla todettiin, 
että koko pakoputki vaihtoon – ja 

samalla myös renkaat. Pakkovaih-
tona, tietenkin. Elämä ei tee tar-
jouksia.

Melkein samaan aikaan kotona 
vesiputket jäätyivät. Kuudeksi vii-
koksi. Siinä ajassa ehtii oppia pal-
jon: vedettömästä arjesta, kärsiväl-
lisyydestä ja siitä, kuinka monta eri 
ammattimiestä yksi talo voi vaatia 
ennen kuin kukaan oikeasti tietää, 
missä vika on. Ja jotta alkuvuosi oli-
si ollut dramaturgisesti ehjä koko-
naisuus, autosta levisi vielä startti-

moottori. Lisää säätöä, lisää laskuja 
ja lisää syviä huokauksia.

On ollut stressaavaa. Välillä on 
tehnyt mieli käpertyä peiton alle ja 
ilmoittaa maailmalle, että herättä-
kää sitten keväällä yhdessä Otson 
kanssa, kun asiat ovat taas hallin-
nassa. 

SILTI OLEN edelleen jotakuinkin toi-
mintakykyinen. Ihmeellistä, eikö?

Syy on yllättävän tylsä. Olen 
niellyt ne vastoinkäymiset, joille 

en ole voinut mitään – ja tarttunut 
niihin, joille olen. Yksi asia kerral-
laan. Pienin askelin. Ja purkanut 
pahimmat höyryt treenin kautta 
sen sijaan, että purkaisin ne sivulli-
siin tai kodinkoneisiin.

Yllättävän suuri merkitys on ol-
lut myös nukkumisella. Ajatusten 
tyhjentäminen illalla on aliarvos-
tettu supervoima. Kun pää pysäh-
tyy, jaksaa seuraavana päivänä taas 
vähän paremmin – vaikka vastassa 
olisi uusi lasku tai auton konepel-
lin alta kuuluva ääni, jota ei pitäisi 
kuulua.

Ei tämä helppoa ole. Mutta mah-
dollista.

SEURAAVAN KERRAN kun elämä 
kippaa syliisi ongelman, vastoin-
käymisen tai ihan silkkaa epäon-
nea, pysähdy hetkeksi ja kysy it-
seltäsi: voinko tehdä tälle jotain?

Jos voit, tee. 
Vaikka hitaasti ja pienesti.
Jos et voi, huokaise syvään, pääs-

tä yksi hyvin valittu ärräpää ja anna 
asian olla.

Elämä puhaltaa välillä kovaa. 
Mutta harvoin se jaksaa puhaltaa 
ikuisesti.

Mika Järvinen
Oman elämän kirjailija, 

ammattivalmentaja, 
Nastolan Immilän kylältä

Mika Järvinen – pallot hallussa ja välillä hajallaan…

Itä-Hämeen matkailuyhdistyksen  
vuosikokous

keskiviikkona 27.4. klo 15.00 
Cronin’s Guesthouse

VUOSIKOKOUSKUTSU

Tervetuloa!
IHMY ry:n hallitus

Heinolan Kansallisen kaupunkipuiston
viikonloppumajayhdistys ry:n vuosikokous 

Ennakkoilmoittautuminen on välttämätöntä tarjoilun vuoksi, ilmoittaudu
13.4.2026 mennessä joko puhelimitse p. 040 753 46 86 tai nettisivuilta
https://viikonloppumajayhdistys.yhdistysavain.fi/tapahtumat/

Aika: 16.4.2026 klo 18. 
Paikka: Kahvila Käki, Kauppakatu 9, Heinola
Esillä sääntömääräiset asiat:

2025 toimintakertomus, tilinpäätös ja
toiminnantarkastajien lausunto sekä 

       vastuuvapauden myöntäminen
Toimintasuunnitelma 2026 ja talousarvio 2026
Toiminnantarkastajien valinta, Yhdistyksen
puheenjohtajan ja hallituksen valinta
Jäsenmaksun suuruus

Raijan Kotipalvelut – Heinola
 Monipuoliset siivous- ja kotipalvelut kokeneella  
hoitoalan otteella perheille ja senioreille. Apua 

siivoukseen, ikkunanpesuun, pihatöihin, asiointiin ja 
muihin arjen tarpeisiin luotettavasti ja joustavasti.

 Hinta 30 €/h 
Kotitalousvähennyksen jälkeen 19,50 €/h. Ei muita kuluja.

Tilaa puhelimitse tai netissä:
p. 044 364 4484

www.kotiavut.fi/yrittaja-raija
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PUUHASIVU

Oikeat ratkaisut löytyvät 
jo seuraavalta aukeamalta!

Etsi eroavuudet
Yläpuolella on kaksi lähes  
identtistä kuvaa kylpy- 
huoneesta. 

Kuviin on  kuitenkin kätketty  
seitsemän eroavuutta.  
Löydätkö ne kaikki?

Etsi sanat
Ruudukossa on 12 joen nimeä. 
Sanat voivat olla pysty- tai  
vaakasuoraan ja vinottain  
ruudukossa. Ja jopa nurinpäin!
Ei auta kuin etsiä! 

1212

7
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KOOTUT KOHTAAMISET  8.4.–12.5.2026 Muutokset mahdollisia.

RATKAISUT

KAUPPILAN MUKAAN peli on sama 
sarjatasosta riippumatta. Etenkin 
pelaamisen aito riemu II-divisioo-
natasolla on tehnyt kokeneeseen 
valmentajaan vaikutuksen.

– Tämä on ollut jääkiekkoa ai-
doimmillaan. Vaikka pelataan II-
divisioonassa, niin annetaan ihmi-
sille kokemuksia ja tunteita. Siitä-
hän tässä hommassa on pohjim-
miltaan kyse. Joukkueella on iso ja 
tärkeä merkitys monelle ihmiselle 
tässä kaupungissa.

JÄÄKIEKOSSA ELETÄÄN suurten 
mullistusten aikaa, kun sarjajärjes-

”Heinola on näyttänyt olevansa kiekkokaupunki” 
Heinolassa elettiin pitkästä 
aikaa kunnon playoff-huumaa. 

Sarjanoususta taistellut Peliitat yl-
si II-divisioonan kovatasoisimman 
Savo–Karjala-lohkon finaalipeliin, 
jossa se taipui niukasti mestaruu-
den napanneelle Urholle.

Mitalin väri kirkastui viime kau-
den pronssista hopeiseksi, mutta 
kauden tavoite jäi harmittavan lä-
helle. Peliitat johti loppuottelusar-
jaa voittamattomana pidettyä Suo-
lahden Urhoa vastaan voitoin 2–0.

Sarja oli todella lähellä katketa 
suoraan kolmessa ottelussa Peliitto-
jen johdettua kolmatta peliä Suo-
lahdessa jo maalein 2–0. Urho kui-
tenkin nousi kahdella pikamaalilla 
tasoihin ja ohi.

Toinen katkon paikka oli nel-
jännessä pelissä Heinolassa. Ot-
telua oli tullut saapumaan 1 534 
katsojaa. Vastaavia yleisömääriä ei 
Heinolassa oltu 2000-luvulla nähty 

kuin pari kertaa aiemmin.
Peliitoilla oli tasaisessa väännössä 

paikkansa, mutta Urho otti voiton 
jatkoajalla maalein 1–2. Viidennes-
sä ja ratkaisevassa pelissä Peliitat ei 
pystynyt enää suolahtelaisia haas-
tamaan Urhon viedessä ratkaisevan 
pelin maalein 3–1.

Urho juhli mestaruutta yli tuhat-
päisen kotiyleisönsä edessä edeten 
Suomi-sarjakarsintoihin, joissa se 
nousi sarjaporrasta ylemmäs voitta-
malla Lappeenrannan PEPO HC:n 
suoraan kolmessa ottelussa.

VAIKKA PELIITAT jäikin nuolemaan 
näppejään, jäi kaudesta tällä kertaa 
hyvä maku. Seurayhteisön uusi tu-
leminen jatkuu nousujohteisena ja 
pelillisesti joukkue on yltänyt joka 
kevät askeleen pidemmälle. 

Uusia pelaajia edustukseen hau-
dotaan omasta U20 nuorten jouk-
kueesta, sekä kenties myöhemmin 
mukaan kasvaa pelaajia U14 sarjaa 
pelanneista junioreista, joten tule-

vaisuuden näkymät näyttävät san-
gen valoisalta.

Suuri yksittäinen syy heinolalais-
miehistön kuluneen kauden me-
nestykseen on ollut etenkin pelaa-
jaurallaan itsensä tunnetuksi pelan-
nut päävalmentaja Jari Kauppila, 
joka viihtyi Peliittojen peräsimessä 
mainiosti.

Kauppilan alaisuudessa joukkue 
pelasi erittäin kurinalaisesti ja si-
toutuneesti. Valmentaja onnistui 
tartuttamaan oman innostunei-
suutensa pelaajiin saaden pelaajat 
antamaan jäällä kaikkensa. 

– Ollaan kasvettu pitkä matka 
voittajiksi ja hienoksi jääkiekko-
joukkueeksi. On ollut aina hienoa 
tulla treeneihin ja pelata etenkin 
kotona. Meillä on ollut hyvä kau-
si. Jos oltasiin vielä finaali voitettu, 
niin arvosana olisi erinomainen. 
Peliittojen kannalta hieno jatkaa 
tätä tarinaa, Kauppila kommentoi.

Ennen kaikkea Peliitat on pys-
tynyt kehittämään toimintaansa, 
menemään eteenpäin ja luomaan 
vankan pohjan tulevaisuuden me-
nestyshaaveille. Joukkue näyttää 
merkitsevän heinolalaisille erittäin 
paljon. Siitä kertoo korkeat yleisö-
määrät.

– Heinola on näyttänyt olevansa 
kiekkokaupunki ja lauantain kat-
sojamäärän perusteella täällä voi-
taisiin pelata kiekkoa korkeam-
mallakin sarjatasolla. Heinolalaiset 
saa olla ylpeitä tästä joukkueesta, 
Kauppila muistuttaa.

telmät pistetään ensi kauden jäl-
keen remonttiin Liigan ja myös 
alempien sarjojen osalta. Ensi 
kauden jälkeen osa II-divisioonan 
joukkueista tulee nousemaan suo-
raan Suomi-sarjaan, mutta tarkem-
mat sarjamallit ja pelisysteemit ovat 
vielä suunnittelupöydällä. 

KOKOUSKUTSU

Jyränkölän Setlementti ry:n  
sääntömääräinen vuosikokous pidetään  

ke 29.4.2026 klo 11  
Syrjälän salissa (Siltakatu 11).  

Kokouksessa käsitellään sääntömääräiset 
vuosikokousasiat (sääntöjen § 8).

Kokousmateriaalit lähetetään ennen ko-
kousta sähköpostitse niille jäsenille, joiden 
sähköpostiosoite on Jyränkölän toimistolla 
tiedossa. Materiaaleihin voi tutustua myös 
toimistossa paikan päällä, os. Siltakatu 11.

  
-Hallitus-

Ajankohta Tapahtuma Sijainti Lisätietoja
H
E
I
N
O
L
A

9.4. Digitaalinen viranomaispostin lakimuutos - webinaari Etäkatsomot HeiMossa, Kaivokatu 14 Torstaina klo 10.00 • Vapaa pääsy.
9.–23.4. Digihelpparit - Vapaaehtoiset auttavat pienissä tietoteknisissä pulmissa Atk-luokka, Siltakatu 11. Käynti Kirkko- 

kadun puolelta sisäpihalta.
Torstaisin klo 13–14 • Vapaa pääsy. Maksuton.

10.–24.4. HeiMon yhteisöllinen kahvila HeiMo-Sali, Kaivokatu 14 Perjantaisin klo 9–10.30 • Vapaa pääsy. 
10.–24.4. HeiMon bingokahvila HeiMo-Sali, Kaivokatu 14 Perjantaisin klo 13–14 • Vapaa pääsy. 
13. ja 20.4. Mama´s Cafe • Äitien ja lasten yhteinen rento alkuillan hetki HeiMo-Sali, Kaivokatu 14 Maanantaisin 16–18. Avoin kaikille • Vapaa pääsy.
14.4. HeiMon karaoke HeiMo-Sali, Kaivokatu 14 Tiistaisin 18–20. Ilmoittautumiset paikan päällä. 
16.4. Lauluviihteen juhlaa -viihdekonsertti Heinolan lukion auditorio, Lampikatu 1 Torstaina 18–19.30 • Tapahtuman hinta 30–35€.
16.4. Digitaalinen viranomaispostin lakimuutos - webinaari  Etäkatsomot HeiMossa, Kaivokatu 14 Torstaina klo 13.00 • Vapaa pääsy.
16.4. Neulekahvila HeiMo-Sali, Kaivokatu 14 Klo 17–20. Ilmoittautumiset kerätään paikan päällä.
18.–19.4. Kevätmyyjäiset + peräkonttikirppis Aavehalli, Vierumäki,  Veljespolku 3 La 18.4 ja Su 19.4 Klo 12–16. Paikat: 10€/pvä
22.4. Bändi-ilta • Paavo Hakon ryhmät esiintyvät HeiMo-Sali, Kaivokatu 14 Klo 18–20. Kahvila avoinna • Vapaa pääsy.
23.4. Bingo • Lusin Kylätalo Oy Lusin kylätalo, Lusinraitti 2 klo 13.30–15 • Bingolappu maksaa 5 €, käteismaksu.
25.4. Heinola 250 v. Konsertti & Tanssiaiset, Tomi Metsäketo Johanna Rantsi Heinolan Lukion liikuntasali, Lampik. 1 klo 12–16.00 • 30€ + narikka 2€
30.4. Vappubileet uimahallilla Heinolan uimahalli, Urheilukatu 3 Torstaina klo 15–17.30 • Ohjelmassa allasosastolla 

mm. musiikkia ja kisailuja.
2.5. Siltasaari Live • DuoTV • Vappujatkot Heinolan Siltasaari, Siltasaari 1 Lauantaina klo 19–22 • Vapaa pääsy
6.5. Ikääntyvien yliopiston verkkoluento WPK-talo, Kymenkartanonkatu 2 Keskiviikkona klo 14–16 • Vapaa pääsy.
7.5. Yrittäjien aamukahvit Spotti, Torikatu 8 Torstaina klo 7.30–9 • Aamukahvit alkaen klo 7.30.
8.5. Kuukausimarkkinat Heinolan tori, Savontie 7 Pe klo 7–15 • Tervetuloa nauttimaan toritunnelmaa!
10.5. Sointukylpy – hermostoa hellivä äänirentoutus Asana-aseman joogastudio, Torikatu 5 Su klo 19–20.15 • Tapahtuman hinta 20€.  

Tunti tulee varata ajanvarauskalenterista
L 
A 
H 
T 
I

9.4. Bingoa Marian kammarissa Marian Kammarin kahvila, Vapauden- 
katu 6

To klo 13–14.00 • Vapaaehtoinen maksu Yhteis- 
vastuukeräykselle.

12.4. Iltapäivätanssit Pesäkalliolla Pesäkallio, Hepolammintie 41 Su klo 15–18 • Maksullinen. Tahdittaja Pepe Niilahti.
18.4. We are The Champions -juhlakiertue Lahden Sibeliustalon pääsali, Ankkurik. 7 Klo 18 • Liput Ticketmaster.fi
23.4. Lahti ja yhdistykset yhdessä – iltatilaisuus Lahti, Harjukatu 31 Torstaina klo 17–19.00 • Maksuton. Työpajat, joissa 

osallistujat pääsevät yhdessä ideoimaan.
26.4. Metsään menee, Lahden Nuorisoteatteri Pikkuteatteri, Lahti, Loviisankatu 8 Sunnuntaina klo 15 • Liput lippu.fi kautta. Liput: 8€
1.5. Perkele!  •  Vappukonsertti Teatteri Vanha Juko, Rautatienkatu 13 Perjantaina klo 14–16 • Liput: lippu.fi. Hinta 40€.

Työväenlaulukonsertti.
H 
A 
R 
T 
O 
L 
A

20.4. Hartolan muistikahvila, Päijät-Hämeen muistiyhditys ry Hartolan kirjasto, Kuninkaantie 18 klo 10.30–11.30 • Muistikahvila on muisti- ja aivo-
terveysasioista kiinnostuneille

24.4. RAJATON Lempilauluja Hartolan kirkko, Kirkkotie 2 Perjantaina klo 18.00
26.4. Hartolan Veteraanilaulajat Kahvikonsertti Hartolan kunnantalo, Kuninkaantie 16 Sunnuntaina klo 13.30, Lippu 15€, Kakkukahvit.
7.5. Hetki hiljentymiseen, Tainionvirran seurakunta Hartolan kirkko, Kirkkotie 2 To klo 10–17 • Maksuton. Tervetuloa hiljentymään!
7.5. Hartola liikkuen – kohti mielen hyvinvointia Hartolan terveysasema, Sote-keskus,  

Visantie 24
Torstaina klo 13–14.30 • Matalan kynnyksen maksu-
ton ryhmä • Ei ennakkoilmoittautumista!
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heinolanuutiset.fi

Lehti on luettavissa  
näköislehtenä osoitteessa:Huom. Osoitteisiin, joissa on mainoskielto 

ei lehteä jaeta. Ilmoita muista jakelu- 
virheistä: toimitus@heinolanuutiset.fi

Marko Latvanen, 0400 777 717  
marko.latvanen@heinolanuutiset.fi

Ota yhteyttä myyntiin:

Seuraava lehti Seuraava lehti 
ilmestyy keskiviikkona 13.5. 
Varaa paikkasi nyt!

Jakelumäärä vähintään 16 000 kpl
Suomen Suoramainonta jakaa 6 700 kpl Heinolaan.
Jaossa telinejakelupisteissä:
• Heinolan, Kuortin ja Renkomäen ABC-asemat
• Kauppakeskus Karisma
• Heinolan Citymarket 
• S-Market Heinoska
• K-Market Heinolantori
• Heinolan kirjasto
• Ravintola Kesti, Heinola
• Heinolan Heila
• Sale Heinola kk 
• Vierumäen Matkakeidas
• Vierumäen Sale
• Suomen Urheiluopisto
• Holiday Club Vierumäki
• S-Market Hartola
• K-Supermarket Sysmä

NRO ILMESTYY AINEISTOT
4/26 KE 13.5. ma 4.5.

5/26 KE 10.6. ma 1.6.
Katso mainoshinnat ja -koot sekä  
tarkemmat mediatiedot: heinolanuutiset.fi

 

Kettulan kylässä tapahtuu! • Tuulia Marjanen

Uimahallissa

Sanelma ja Rannan Maija oli-
vat lähteneet virkistäytymään 
Kettulan kylän uimahalliin, 

sillä Fox -urheiluseura oli järjestä-
nyt kuukausi kampanjan ’Vedestä 
voimaa” -teeman uimisesta kiinnos-
tuneille.

 
Pukuhuoneessa oli kuhinaa kuin 
kalasatamassa kalastajia, siltä se ai-
nakin Sanelmasta tuntui.

Siellä hän poukkoili edestakaisin 
uimalelunsa kanssa ja etsi aurinko-
lasejaan pukukopistaan.

– Jestas sentään, johan kaikki kas-
sit käänsin, huokasi hän harmistu-
neena ja oli talloa naapurinsa var-
paat korkea korkoisillaan.

– Katso eteesi, sinä holtiton nai-
nen, huudahti tiukkaan jumppe-
riinsa pukeutunut rouva harmistu-
neena.

Onneksi ohi kävelevä Rannan 
Maija huomasi kadonneet aurin-
kolasit pukuhuoneen penkin alta. 
Päivä oli siltä osin pelastettu.

– Pyh mokomakin! Kaikenlaisia 
ihmisiä se maa päällään kantaa, tu-
hahti Sanelma valittavalle naiselle ja 
tyytyväisenä aarteensa löytymisestä 
kohautti olkapäitään.

Rannan Maija lähti edeltä uimaan, 
jättäen Sanelman täyttämään drink-
kilasiaan omatekoisella mehullaan. 
Kupliva juoma oikein sihahteli iloi-
sesti lasissa.

Saavuttuaan uima-altaiden luok-
se Sanelma vilkuili turkoosirillien 
takaa ympärilleen ja huomasi Mai-
jan uimassa.

Korkokengät kopisivat kaakelien 
päällä, kun tarkkasilmäinen uima-
valvoja pysäytti Sanelman.

– Hyvä rouva, TÄMÄ EI OLE 
MIKÄÄN RANTABAARI! huu-
dahti valvoja, vaikka äänessä olikin 
hivenen ihailun makua.

– Höpsistä sanon minä, Kreikas-
sa ja Espanjassa tämä on ihan nor-
maalia, joten ethän anna sen häiritä 
työtäsi, vastasi Sanelma ja istahti al-
taan reunalle heiluttamaan väsynei-
tä jalkojaan.

Valvontatyötään tekevä mies jäi 
seuraamaan Sanelman touhuja ja 
pudisteli päätään, mutta Sanelma 
viis veisasi tämän komistuksen kat-
seista.

– Jaahas mitenkä tämä uimahe-
vonen toimii vedessä, aprikoi Sa-
nelma ääneen Rannan Maijalle ja 

Käkisalmi-museo tuo kesällä Erkki 
Melartinin elämää ja tuotantoa esitte-
levän laajan näyttelyn Heinolaan. 

Näyttely on koottu säveltäjän elämäker-
turin, tohtori Tuire Ranta-Meyerin 
kokoamasta, lähinnä yksityisomistuk-

sessa olevasta laajasta aineistosta. Samaa ai-
neistoa esittelevä näyttely, Kohti korkeuksia, 
oli esillä viime vuonna Kansalliskirjastossa, 
ja se tarjoaa nyt mahdollisuuden tutustua 
Erkki Melartinin monipuoliseen elämään 
ja työhön Heinolassa.

Käkisalmesta kohti korkeuksia -näyttely 
avaa näkökulmia Käkisalmen maalaiskun-
nassa syntyneen säveltäjän elämään. Melar-
tin tunnetaan paitsi säveltäjänä myös ka-
pellimestarina, opettajana ja Sibelius-Akate-
mian rehtorina, joka vaikutti merkittävästi 
suomalaisen musiikkielämän kehitykseen.

Kokonaisuus esittelee runsaasti autenttis-
ta aineistoa yksityiskokoelmista. Esillä on 
muun muassa valokuvia, ex libriksiä, nuo-
tinkansia, aforismikokoelmien eri painoksia 
sekä henkilökohtaisia esineitä ja maalauk-
sia. Näyttelyyn on rakennettu myös Melar-
tinin Pukinmäen huvilan kirjastonurkkaus, 
ja mukana on kaksi taiteilija Kaarlo Atran 
maalaamaa muotokuvaa.

Melartinin kotiseuturakkaus nousee näyt-
telyssä vahvasti esiin. Käkisalmen maisemat 
– metsälammet, tähtitaivas ja tutut paikat, 
kuten Ostamojärvi – toimivat säveltäjäl-
le ehtymättömänä inspiraation lähteenä.  
Erkki Melartinilla oli merkittävät kansain-
väliset verkostot. Hän oli hyvin kielitaitoi-

nen ja matkusti miltei kaikkiin Euroopan 
maihin, mutta myös Egyptiin, Intiaan, Af-
rikkaan ja Palestiinan niemimaalle. Kosmo-
poliittisuuden ja harrastusten myötä näyt-
tely esittelee Melartinia ja hänen aikakaut-
taan aina 1800-luvun lopusta 1930-luvun 
loppuun asti.

Näyttelyn yhteydessä on Melartiniin liit-
tyvä 16 minuutin mittainen dokumentti. 
Siinä kerrotaan ja keskustellaan juhlavuo-
den säveltäjästä, hänen musiikistaan ja elä-
mänkohtalostaan.

Melartinin omat sanat kuvaavat hänen 
suhdettaan työhön ja maailmaan: ”Aivan 
ihanaa kun voi näin kokonaan uppoutua työ-
hönsä, unohtaa kaiken ja leijailla korkealla 
korkealla.” Näyttely kutsuu kävijät samaan 
maailmaan – kokemaan säveltäjän elämän, 
musiikin ja henkisen perinnön.
Näyttely on Heinolan musiikkiopiston 
salissa 6. kesäkuuta – 2. elokuuta 2026.

Käkisalmi-museo tuo Erkki 
Melartin -näyttelyn Heinolaan

”Illalla väsynyt kuu kulkee ikivanhaa uraansa yli taivaan 
ja rakentaa hopeasiltaa Ostamojärven poikki. 

Tähtien timanttivaippa kimaltelee yllä ja 
Jupiter liekehtii metsänrajassa syntymäkotini yllä.  

On kuin taivaltaisi ikuisuudessa.” 

– Erkki Melartin kirjeessä 8.8.1914 Ester Ståhlbergille.

päätti hypätä suorilta jaloilta ve-
teen, niin, että posahdus kävi.

Rantalelun palaset kelluivat ve-
den pinnalla ja suuresta painees-
ta pökertynyt Sanelma roikkui Ran-

nan Maijan käden varassa.
Koko uimahallin väki oli säikäh-

tänyt räjähdystä ja hallissa vallitsi 
hetken aikaa kuoleman hiljaisuus.

Sanelma aukaisi lopulta silmänsä 

ja huokaisi.
– Maija, sattuisitko vielä löytä-

mään ne Kreikasta ostetut aurinko-
lasit…? 

https://heinolanuutiset.fi/
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Tarjoukset voimassa 15.4. asti tai niin kauan kuin varattuja eriä riittää.

Kirjanpainajankatu 1, 
18100 HEINOLA 
MA-PE 9-18, LA 9-16
p. 0400 399 444

149€
kpl

49€
kpl

49€
kpl

49€
kpl

10€
kpl

1990
pari

1690
pari

DC-PW 18V PAINE-
PESURI RUNKO

TUKEVAT 
NOKKAKÄRRYT
Umpikumipyörät, 
jatkonokalla,
 jopa ammattikäyttöön

OSALLISTU OSALLISTU 
ARVONTAAN ARVONTAAN 
JA VOITA JA VOITA 
MINI COOPERMINI COOPER!!
Palauta kuponki johonkin 
liikkeistämme 31.8.2026 mennessä

Nimi ____________________________________
Osoite __________________________________
Puh ____________________________________

T-KAHVA-
PUMPPU
tukeva malli, 
2 lisäventtiiliä

MAKITA 
VARSI
-IMURI
CL117FD
10,8V
• kiinteä akku

PUSSITON 
PÖLYNIMURI 
RO2985 900W 

HYVÄT HYVÄT 
VARUSTEETVARUSTEET

1495
kpl 5990

kpl

PIENKONEBENSA 
5 L
2T TAI 4T

BAHAMA 
RIIPPUTUOLI
Tuoliosa 78x63x125cm. Rungon 
korkeus 197cm alaosa Ø93cm. 
Pehmusteet musta, runko ja 
kori väri musta tai valkoinen. 
Max kuorma 130 kg

KUMISAAPAS
Lämpimällä ja irrotettavalla 
sisäsukalla

KEVYTPEITTEET

PUUTARHATRAKTORIN/
MÖNKIJÄN PERÄKÄRRY

KUMISAAPAS

POLKUPYÖRÄN
KULJETUS-
TELINE

149€
kpl

299€
kpl

2€
pkt 5€

pkt 8€
pkt

2X3M2X3M 3X5M3X5M 4X6M4X6M

MEILTÄ MAKITA YHTEENSOPIVAT
AKKUTYÖKALUT

LAAJA VALIKOIMA! 
ESIM.

DC-IW 18V 
MUTTERIN-
VÄÄNNIN 
RUNKO 1/2”

DC-B 
18V 4 AH 
AKKU

DC-B6 
18V 6 AH 
AKKU

DC.CH 18V LATURI
3990

kpl

7990
kpl

9990
kpl

6990
kpl

8990
kpl6990

kpl

1990
kpl

LAITURITIKAS
4 askelmaa
alumiini

595
pkt

KOTIMAINENKOTIMAINEN

KOTIMAINEN 
LINNUN-
PÖNTTÖ
Turvallinen, helppo puhdistaa 
ja asentaa. Reikä halk. 32mm

20€3 KPL
7,95/kpl

17907 SK
2,95/säkki

ORVOKKIAMPPELI
19 CMKOMPOS-

TIKUIVIKE 
80L

PUUTARHA-
MULTA 
50 L

M+ VAPAA-AJAN AKKU
80AH 12V 720A 
275*175*190MM

269€
kpl

895€
kpl

199€
kpl

ASTIANPESUKONE 
60CM 
OM6020-90 Kapasiteetti 12 astiastoa
Kolme pesuohjelmaa. Ajastintoiminto
Quick&Clean
-pikapesu
Äänitaso 51 dB

LATTIALIESI 60CM
ZCE64000wa
liesi valurauta-
keittolevyillä ja
uuni grillitoiminnolla

29€
kpl 10€

kpl

75€
kpl

15€
kpl P-372 AIRFRYER

Tilavuus 5L, 1450w, lämpotila 
80-200°C, ajastin 60 min, 
kurkistusikkuna ja taustavalo, 
helppokäyttöinen, mekaaniset 
säätimet

175/65R-14 170€/4kpl srj
195/65R-15 210€/4kpl srj
205/55R-16 220€/4kpl srj
205/60R-16 250€/4kpl srj
215/65R-16 300€/4kpl srj
225/45R-17 270€/4kpl srj
225/50R-17 320€/4kpl srj

KYSY MYÖS KYSY MYÖS 
MUITA KOKOJA MUITA KOKOJA 
SEKÄ PAKETTI-SEKÄ PAKETTI-

AUTON RENKAITA!AUTON RENKAITA!

99€
kpl

PAINEPESURI 135BAR
Vedentuotto 360 l/h. Pitkäikäinen ja hiljainen 1800W 
induktiomoottori alumiinipumpulla. Pistoolikahva, 5 
m virtajohto, 6 m 
korkeapaineletku, 1 
pesuainepullo, 1 tulo-
vesisuodatin, 1 adapteri 
Kärcher-tarvikkeille 
sekä 1 säädettävä 
viuhkasuihkusuutin. 
Takuu 2 vuotta.

- Käyttövalmis liinavinssi
- Kantavuus 665 kg  
- Kokonaispaino 825 kg
- Vaunun pituus 514 cm
- Vaunun leveys 188 cm
* 1kpl jäljellä

- Käyttövalmis liinavinssi 
- Kantavuus 479 kg
- Kokonaispaino 590 kg
- Vaunun pituus 443 cm
- Vaunun leveys 156 cm
* 1kpl jäljellä

299€
kpl 299€

kpl

UEC6A20W 
KERAAMINEN LIESI
Energialuokka: A. 74 l Ylä - ja alalämpö, 
Alavastus, Suuri grilli, Pieni grilli, 
Pizza-toiminto, AquaClean. Paista-
minen 300°C lämmössä. 4 Hilight 
keittoaluetta. Vetolaatikko, matala 
emaloitu leivinpelti, syvä emaloitu 
uunipannu, uuniritilä. AquaClean. 
Lapsilukko. 9000 W. 848-940 x 597 
x 594. 51,5 kg

Energialuokka: 
E 243 kWh / v 
Jääkaappi 207 l 
/ Pakastin 97 l. 
39 dB. NoFrost. 
MultiFlow 
jääkaappi 1860 x 
595 x 589 63 kg

UCN62EW 
JÄÄKAAPPI-
PAKASTIN

DC-HT 36V 
PENSASLEIKKURI

DC-GC 18V 
RAIVAUSSAHA

DC-PT 18 OKSASAKSET 
JA JATKOVARSI
132-225cm

80 L SAAVI 
kierrätysmuovi

EDULLISET KOTIMAISET EDULLISET KOTIMAISET 
VENETRAILERITVENETRAILERIT

SHARK MARLIN

1150€
kpl

PUSSILAKANASETTI
VALLILA 

Teräs 300 L max 
250 kg. Kippi, irroi-
tettava takalaita, 
sisämitta 
96,5x76x29cm

2990
kpl

495
kpl

SHOKKI-SHOKKI-
HINTAHINTA

HALPA HALPA 
ERÄ!ERÄ!

80L80L

YHTEIS-YHTEIS-
HINTAHINTA

129€
kpl

PANDA MAKEISSEKOITUS 
JA SUKLAA ERIKOISERÄ-
PUSSIT 500GR

295pss

STIGA PINGISPÖYTÄ
274x152,5x78cm, 85 kg. Viralliset mitat täyttävät. 
Kokoontaitettava. 4 pyörää.

PAINEVESIAUTOMAATTI 
1000W RST

109€
kpl

Enimmäiskapasiteetti: 3500 l/h
Nostokorkeus: 44 m
Imukorkeus: 7 m
Pumppupesä RST

10€6 PKT

RAYOVAC 
KUULOKOJE-
PARISTOT
Huippulaatuiset,
made in UK, V13/PR48
6 kpl/pkt

695
pack

JUJU SOKERITON 0,33L 
12-PACK
Jaffa, lemon ja cola (sokerittomia) 
SEKÄ VICHY 
myös päärynämaku UUTUUSJUOMAT!UUTUUSJUOMAT!


